



Глава СК России поручил доложить о расследовании обстоятельств пожара на предприятии Воронежа, в результате которого погибли и пострадали люди



В следственном управлении СК России по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), по факту гибели 22 апреля 2024 года троих граждан в результате пожара в помещении промышленного предприятия города Воронежа. Также есть пострадавшие, которые доставлены в медицинские учреждения для оказания необходимой помощи.

Глава СК России поручил руководителю СУ по Воронежской области Левиту К.Э. доложить о ходе расследования и предварительно установленных обстоятельствах.

22 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877434>